

车商牵电商 购车门槛降

广汇汽车与汽车之家达成全面战略合作

5月28日，国内最大汽车互联网企业——汽车之家和国内最大汽车经销商集团——广汇汽车宣布达成全面战略合作。双方将在营销推广、汽车电商、大数据分析等领域开展合作，共同探索汽车行业在互联

网+时代下的融合与变革，为汽车消费者提供更完整、便捷的服务。

记者了解到，作为双方战略合作的首个落地项目，广汇汽车控股子公司——汇通信诚租赁有限公司将和汽车之家金融部门展

开合作，打造汽车金融电商新模式。双方将联合推出一系列更丰富、更轻量化的购车解决方案，以满足消费者不同层次的购车需求，进一步降低用户购车的资金门槛。

据了解，缔结盟约之前，两家公司在品牌

推广、新车销售等领域已经建立了良好的合作关系。广汇汽车旗下90%以上的店面均通过汽车之家平台展开市场营销活动，汽车之家每年为广汇汽车带来数百万的潜在客户，帮助广汇汽车开展新车销售。(据《北京晨报》)

三菱全系打响“零花钱购车保卫战”

《复仇者联盟2》正在各大院线火热上映，让不少年轻人热血沸腾，超级英雄们在拯救地球，年轻人也在努力为自己的梦想而奋斗。近日，东南三菱推出了专门针对年轻群体的全系促销政策“负愁者联盟之零花钱保卫战”，让更多年轻消费者可以早日实现自己的买车梦。

三菱全系集体出击 守护年轻人的购车梦

2015年5月1日至8月31日，三菱全系发起年度最大力度促销活动——“负愁者联盟之零花钱保卫战”，持续时间长达4个月之久，阵营亦十分庞大，涵盖三菱新翼神、蓝瑟、风迪思和戈蓝4款车型。本次促销专为年轻人而设计，提供了一系列“零花钱”促销政策，零负担、零元购、零利息、零等待，让更多年轻人及早实现购车梦想。

“超能侠”新翼神自上市以来一直为车友所喜爱，其超强动力及酷似鲨鱼外观看，令许多街车爱好者痴迷不已。本次促销活动，新翼神更“不负众望”，推出三重购车惊喜：购车即送原厂导航及倒车CCD，赠送两大动力系统超长质保以及终身免费保养，让年轻消费者免除售后烦恼的同时轻松畅享速度与激情。

“省钱队长”蓝瑟，其超高性价比更是鲜有人及，百公里油耗仅4.6L，购车更送两大动力系统超长质保。

风迪思作为“守护神”绝对当之无愧，

其全方位立体式安全系统，能够带给家人无处不在的安心守护。除赠送两大动力系统超长质保，风迪思还提供购车分期3年免利息的优惠政策。

“零息巨人”戈蓝则从根源上为年轻人减负，不仅享购车现金优惠，还可享受3年免息分期，让年轻人免除还贷痛苦。

“暴走团购”疯狂启动 任性“抓钱”爽翻天

借助本次“负愁者联盟”的强势出击，东南三菱店头联合展开一系列促销活动，将“零花钱保卫战”进行到底。6月底，三菱全系各经销商店头将开启“暴走团购”模式，四大环节精彩互动连番来袭：到店有机会参与一元免费试驾；开启猜价大作战，疯狂猜价格，奖品免费拿；经典互动环节“一元竞拍”，超值奖品一拍即得；更有豪爽任性的抓钱行动，抓多少送多少。到店试驾还可获得电影票，与众车友一起包场看电影。本次活动涵盖试驾、游戏、竞拍、看电影，将优惠、玩乐“一网打尽”！

2015年5月1日至8月31日，由新翼神、蓝瑟、风迪思和戈蓝组成的“负愁者联盟”优惠促销已经启动，对想要购车的年轻人来说，这次绝对是出手的好时机，三菱全系“负愁者联盟”为你保驾护航，赶紧加入这场“零花钱保卫战”，轻松实现梦想吧！

(三菱)

比亚迪S7升级版幸福升级

205马力大7座SUV-S7升级版周口永顺比亚迪4S店耀世登场，全新动力、安全、内饰等方面均进行了精心优化，原有的2.0TID车型增配不加价，增加的两款1.5TI车型价格进一步下探，和2.0TID车型形成合力，以跨界产品和价格去获取更大的市场。

安全优化 行车记录仪妙用

在安全方面，估计大家都记住了S7配备的360°全景影像、博世最新第九代ESP、TPMS胎压监测系统……高安全SUV的形象深入人心。S7升级版在原来的基础上再加码，增加了行车记录仪，这不仅是“碰瓷党”的克星，还能让一切不文明驾驶行为无所遁形，这在关键时刻可是力证。除了能够记录行车中的危险情况，其实，有了它，你同样可以把路途中的“美丽画面”也记录下来，和家人、朋友一同分享。而且，这款行车

记录仪和内后视镜的一体化设计也非常美观，科技感十足。

舒适优化 标配第二排出风口

舒适性方面，S7也是可圈可点，例如主驾驶座椅可以八向电动调节，同时配备了记忆联动系统、定速巡航系统、蓝牙手机音乐系统及车载蓝牙电话等。S7不仅注重驾驶者的体验，对后排乘客的关怀也是无微不至。炎热的夏天已经来到，S7升级版全系标配第二排座椅空调出风口，再配上第二排多媒体控制系统以及比亚迪独有的PM2.5绿净系统，让您的出行幸福指数飙升。

内饰优化 打造专属个性空间

如果您是时尚触觉敏锐并且个性十足的消费者，那么比亚迪S7升级版的此项优化可以说是量身打造，全系选装棕色内饰，再配上独特的氛围灯，可让您的夜晚行车之路多了些许浪漫的情调。(比亚迪)



5月30日，长安汽车周口永达4S店举行年度折让季限时团购会。图为团购会现场。
通讯员 张辉 摄



近日，周口佳车坊汽车生活馆主办的2015圣戈班量子膜贴膜达人赛在周口市区万顺达百货门前广场举行。来自全省各大车行的贴膜高手现场大比拼，精彩纷呈。
晚报记者 朱海龙 摄



5月30日，东风风神周口诺德金4S店举行驾校用车交车仪式。图为交车仪式现场。
通讯员 张辉 摄